



В Курске возбуждено уголовное дело в отношении группы лиц, подозреваемых в краже



Сеймским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 18-ти и 16-ти летних девушек, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с банковского счета).

По версии следствия, 06.02.2022 подозреваемые, находясь в квартире на ул. Черняховского г. Курска, достоверно зная, что в сумке ранее знакомой девушки имеется банковская карта, располагая информацией о пин-коде данной карты, похитили из сумки потерпевшей банковскую карту. После этого, подозреваемые, действуя группой лиц по предварительному сговору, через платежный терминал сняли с банковского счета денежные средства в размере 10 000 рублей, причинив потерпевшей материальный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, а также закрепления доказательственной базы. Расследование продолжается.

16 Марта 2022

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1664582>